THuroBble TECTOBBIE 3a/laHus 110 IIpeaMeTy d)I/ISI/IKa

DOU3UNKA
1. [1,3 6amn]
Vekopenue apToMobmisa papHo —2 m/s?, a HagaabHAs cKOpocTh pasHa 10 m/s.
Onpeaennre TOpMO3HOI IIyTh (M) aBTOMOGUIIS.
A) 50
B) 25
C) 100
D) 20
2. [1,3 6amn]
Ha reso maccoii 5 kg, pacroniozkeHHoe Ha TOPH30HTAJIBHOIN IJIOCKOCTH 6€3 TPeHUst, JIeHCTBYIOT CUJIbI
20 N u 55 N.
Onpejenure MuHUMaJIbHOE ycKopenue (m/s?) Tena.
A)15
B) 4
C)7
D) 11

[1,3 6amn]
Ha Beicore 7200 m nocrosiHHAsi CKOPOCTh caMoJjiéta paBaa 216 km /h.

Bo ckouabko pa3 ero nmoTeHnuaJibHasd dHepIrud IIpeBbInIaeT KMHETUYIEeCKYIO 3Hepr‘1/no?

A) 20
B) 10
C) 40
D) 30

[2,2 6amn]
I'paduk nsobparkaeT n3MeHEHNEe CKOPOCTU Teja TP MPSIMOJUHENHOM JIBUXKEHUM.
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Oupenenure paccrosinve (m), KOTOPOe TeJIO IIPEOI0JIes0 HA yuacTke aukeHusi BC.

A) 475
B) 4255
C) 3375
D) 400
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[2,2 6amn]

Kosdpdunment rperust mexkay acdaabroMm n Kojécamu apromobmiisa pasen 0,45, a TOpMO3HOI IyTh paBeH
25 m.

Onpeaennre HaYAIbHYIO CKOPOCTh (m/S) aBTOMOGHUJIS.

A
B

Q

)16
)18
)17
D) 15

[2,2 6amn]
IITap maccoii 0,9 kg, npuKpenIéHHbIil K HUTH AIMHOHM 1,2 m, Bpamaercd B BEPTUKAJILHOI IIJIOCKOCTH.

Ecsin B HuzKHET TOUKe TpaeKTOpUN CKOPOCTh Tejia paBHa 4 m/s, onpenenure Harskenune (N) HuTH
OpU 3TOM.

A)19
B)3
C) 21
D)9
[2,2 6amn]
Tg/2 lg/z
F1 A m

Fz B 2m

Ha neBecombix 6710Kax MojiBeINieHbl mapbl ¢ Maccamu m u 2m (pucynok). Illap A nsuzkercst BBepx ¢
yCKopeHueM g/2, map B — BHU3 ¢ yckopeHuem g/2.

Onpenesnre orHomenune F /Fy.
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[2,2 6amn]
3janue uMeeT HeCKOJILKO I'PAHUTHBIX KOJIOHH, KAyK/as U3 KOTOPLIX mMeeT obobéM 9 m? u mioma s
ocrnopanus 1,4 m?. ILiornocts rpanuTa pasna 2800 kg/m?.

Onpepesnre nasienne (kPa) kak1o0ii KOJTOHHBI HA OCHOBAaHME.

[2,2 6amn]

Ha BbicoTe 5 m OT MOBEPXHOCTH BOJIbI YCTAHOBJIEH MOIIHBII BcachBawomuit Hacoc. Hacoc coeuuén c
BOJIOH TPyOOii.

Onpepennre MaKCUMAIbHYIO CKOPOCTH (m/s) Boabl B 3T0ii TpyGe npu pabore Hacoca.

A)6

B)9

C) 10

D)8
10.

[2,2 6amn]

Paccrosnne mexxy 1-M u 3-M rpebHsME BosiH Ha Bojie pasHo 20 ¢m, a CKOPOCTb PACIPOCTPAHEHNST PaBHA
0,1 m/s.

Onpenesnure nepuoy, (S) 3TUX BOJIH.

A)0,2
B) I

C)1,2
D) 0,5

)

11. [1,3 6amn]

Jagsenne njieaabHoro rasa pasuo 2,5-10° Pa, a miornocts 12 kg/ m?.

Oupenenure cpeJHEKBAAPATUIHYIO CKOPOCTh (1M /S) MOJIEKYJI ra3a.
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12.

13.

14.

15.

[1,3 6amn]
VMeeTcst KycoK aioMuHus Maccoit 4 kg.

Ounpenenure ero temnoémrocts (J/K).

[2,2 6amn]

Oszon (O3) B cocye umeer remmneparypy 727 °C. Hepes HeKOTOpOe BpeMsi BECh 030H HPEBPATUIICS B
kucsaopos, (Os), a remneparypa nonusuiack za 600 °C.

Ounpenennre ymenbinenne (%) JaBjIeHUs: IPU STOM.

A
B

Q

)30
)40
) 50
D) 60

[2,2 6amn]

ILnomanas ocHOBaHUS MUINHIPA, YCTAHOBIEHHOTO BEePTUKAJJILHO, paBHa 1 dm?. B mummHape, mon

noprrHeM Maccoit 20 kg, naxomuresa resmit. [Ipn nsobapudeckoMm HarpeBaHWM T'a3a MOPIIEHD TOIHAICST Ha
30 cm.

Onpenenure pabory (J) rasa npu pacuupenun.

A) 240
B) 540
C) 360
D) 480
[2,2 6amn]
B 5 m? Bozmyxa ¢ Temueparypoit 19 °C comepaxurcs: 34,5 g HapoB BOJIbL.
t,°C | p, g/m®

15 12,8

16 13,6

17 14,5

18 15,4

19 16,3

20 17,3

Ounpenennre, CKOJIBKO (g) BOABI HYy>KHO HUCIAPUTH, YTOOBI BJIA>KHOCTHh BO3/1yXa JIOCTHUIJIA
HaCBIIIIeHus.

A)47
B) 41
C) 45
D) 43
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16. [1,3 6amn]

Bec zapskénnoit qacturer paBen 24 mN, a paBHoelicTByIomas ABYX cuil paBHa 32 mN u HampaBieHa
FOPU30HTAJIBHO.

Onpenesnure BeanduHy 3jieKTpudeckoro Bosaeiicreust (mN) Ha gacruiy.

A) 56
B) 64
C) 12
D) 40

17. [1,3 6amn]

%

D |-
&) I
Omnpenenure, KAk U3MEHUTCS MOKa3aHUE aMIlIepMeTpa MPu CABUTe II0J3YHKAa PeocTaTra BJIEBO.

A) craner HyméMm

)
B) we usmennrcst
C) yBesmaurcst

)

D) ymenbrmmurcest

18. [1,3 6amn]
CurnaJjibl paJIHoCTaHIME UMerOT JIuHYy BoJHBI 200 m, a npuéMHUK HAcTpoeH Ha dactory 6 MHz.

Onpesienure, Kak HY>KHO U3MEHUTh EMKOCTh KOHJIEHCATOPA KOJIE0ATEJILHOI0 KOHTYPa
OPUEMHUKA, YTOOBI JIOBUTh CUTHAJIBI PAUOCTAHIIUN.

A) ymenninuts B 16 pas

)

B) yBesmunrs B 4 pasza

C) yBestmunts B 16 pas
)

D) ymenbrntes B 4 pa3za
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19.

20.

21.

22.

[2,2 6amn]
B 06béM miockoro KoHjeHCATOPa, EMKOCTBIO (') BBEIM BEIIECTBO € JUIIEKTPUIECKON
MpoHUIAaeMoCThIo €. [Ipu mocieoBaTe IbHOM COETMHEHNN ITOTO KOHIEHCATOPA C KOHJIEHCATOPOM
émrocrbio Cy, éMKocTh Gatapen craio pasroit C /2.
Omnpenennre émxkocts C.
eC
A)
e—1
2eC
B)
e—1
2eC
C)
e—2
eC
D)
2e -1
[2,2 6amn]
Jlsa ToueunsIx 3apsa 1o 3-1078 C BzanmoseitcTyior Ha paccrogaun 50 cm. Ux cOiusmmm 1o
paccrosaus 10 cm.
Ounpesesnre BBIMOJIHEHHYIO IpU 3TOM pabory (uJ).
A)4
B)8
C) 64,8
D) 32,4
[2,2 6amn]

9/1C xummyeckoro uctogHnka pasaa 6 V, a Buyrpennee comnporusienue 1/4 Q. Ucrounuk co3maér B
neru cuiy Toka 2 A. Onpenesmmre Hanpsizkenne (V) Ha IoJIIocax MCTOYHUKA.

[2,2 6amn]
Conporusiienne aymomuareBoro npoBojuuka mpu 0 °C pasuo 3,5 2.

Onpejenute usmeHeHue conpoTrusienus (1) mposoja npu Harpese Ha 200 °C. a=0,0028 K1
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23. [2,2 6amn]

[IpssmMoyrosibHast pamMka pasMepoM 2 ¢cm X 3 ¢m, ¢ CHJIONH ToKa 2 A HaXoIuTcs B MAUHUTHOM IIOJIE C
naaykmueit 10 T.

Onpenennre MakcuMaIbHBI MOoMeHT cuiibl (mN-m), geficTByomuii Ha PaMKYy.

A) 96
B) 12
) 24
D) 48

24. [2,2 6amn]

SJIQKTpOH B MarouTHOM IIOJIE€ JIBU2KETCA 110 OCH Y, a CHJIa ﬂopeHua HallpaBJiIeHa IIPDOTUB OCH T .

OHpe,H,eJII/ITe HallpaBJieHrne MariHuTHOIO I10JI.

A) o ocn x

)
B) nporus ocu z
C) o ocu z

)

D

IIPOTHB OCH Y

25. [2,2 6ann]

[TocseoBareibHaST TIENIB COEPXKUT AKTUBHOE CONPOTUBJIeHME 8 (), éMKOCTHOEe colpoTuBieHne 9 () u

uHIyKTUBHOE conporuBieHue 3 2. Ilenb MOAKIIOYNIN B CETh TIEPEMEHHOIO TOKa ¢ 3(hDEKTUBHBIM
Hanpsikeanem 140 V.

Onpenenure mormHocts (W) menn.

A) 588

B) 1960
C) 1764
D) 1568

26. [1,3 6amn]
Vzay4enue ¢ JIJIMHOM BOJHBI A IIaJaeT Ha IIOBEPXHOCTL BOJBI M MPEJIOMJISCTCSL.

OHpe,H,eJII/ITe n3MeHeHEe 9YaCTOTbI U3JIy1YeHusd IIpu 3TOM.

A) ymenpmaercsa Ha 25 %

C) yBesmmuuBaercst va 33 %

)
B) yBesmmunBaercst na 25 %
)
D) He uzmensiercst



TuroBble TECTOBBIE 3a/laHus 110 IIpeaMeTy d)HSI/IKa

27.

28.

[2,2 6amn]

JImuza co3maér MHUMOE, YMEHBIIEHHOE B 2 pa3a n300parkeHne IpeaMeTra, HaXOIsIerocs Ha pacCTOsTHIN
40 cm oT JIMH3LI.

Onpenenure ontudeckyio cuiay (dptr) auH3BL

[2,2 6amn]
Macca 1okost Testa paBHa 1M, a Macca JBIKYIIerocs reja pasaa m = (5/3)myg.

OHpe,I[eJII/ITe CKOpPOCTb TeJia.

29.

30.

[1,3 6amn]
Omnpenennre cocraB ssapa gggPo.

A) srektporos 84, meitrporos 125

)
B) myksronos 209, veiirponos 84
C) astekrponos 84, ueiirporos 209
)

D) mefitporos 125, nporonos 84

[2,2 6amn]
Ha mosepxmocTs MeTasiia ¢ KpacHoit rpauutieit horoadderTa v majgaeT u3aydeHue ¢ 9acToToil Sv, a Ha
MMOBEPXHOCTH MeTaJlla ¢ KpacHoil rpanureit ¢poroaddekra 2v namaer uzayderue ¢ dacroroir 4v. [pn
9TOM MaKCHUMAaJbHbIE KMHETHYeCKNe dHeprun (POTOIJIEKTPOHOB paBHbl Fy 1 Fy COOTBETCTBEHHO.

Ey
Omnpenenure oTHOIIIEHUE —-.
2

A)5/4
B)5/2
)
)

Q

2
D)1/2
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31.

32.

[2,2 6amn]
DJIEKTPOH B aTOME BOJIOPOJIA TIEPEXOJUT U3 4-T0 CTAIMOHAPHOIO COCTOSIHUS BO 2-€.
Ounpenenure sHepruio (eV) msirydaemoro oToHa.
A) 6,82
B) 12,38
C) 4,15
D) 2,55
[2,2 6amn]
Pesysibrar usmepenus jjinHbl BEPEBKY yueHUK 3armcan B suje [—(17,240,005) m.
Omnpeaennre OTHOCUTENBHYIO HorpemrHocTs (%) u3mepenusi.
A) 0,04
B) 0,06
C) 0,03
D) 0,05
IIpaBuiabHO cooTHecuTe 3aganus (33-35) u Bapuantsl orBeToB (A-F).
A)2PRVo
Ha rpaduke m3o6paxkén 3aMKHYTBIH mepexos 1—2—3—1 ogHO0aTOMHOrO rasa.
B)12P,V;
v 1 C)10P Vg
5Vo f-----
D)6 Vo
E)8,5PVp
F)11,5RVp
Vol 3
Po P, P
33. [2,2 balll
Omnpenenure paboTy rasa.
34. [2,2 ball]

OmnpejieuTe KOJIMYECTBO TeILIa, KOTOPOEe OTAaJI ra3 npu mepexozae 1— 2.

35.

OnpejienTe KOJINMYECTBO TEILJIa, KOTOPOE ra3 MoJIy4uJi Ipu nepexoze 3—1.

[2,2 ball]
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36.

37.

38.

39.

Teso nasiaer ¢ BeICOTHI 175 m ¢ HAYAIbHOM CKOPOCTBIO M 32 2-10 CEKYH/Iy OHO IIPEOJI0JIENIO 25 M IIyTH.

[1,5 balll

a) Omnpenenure Ha4YaIbHYIO CKOPOCTH (m/s) TeJsia.

Omeem: a)

[1,7 ball]

b) Omnpenenure myTs (M), OpOiIEHHBII TEJIOM 3a HavYaJIbHbIE 4 S MAaE€HUS.

Omeem: Db)

Baumanwue! Ilepenuinure Baiu OTBETHI B JINCT OTBETOB.

Juaa MareMaTHdeckKoro MadTHuKa pasHa 0,5 m. MasgTHUK IepeHocdaT Ha ILUIaHeTy Y, Macca M Pajuyc
KOTOpPOIi B 2 pa3a 0OoJibllle, YeM y 3eMJIH.

[1,5 balll

a) Omnpenenure yckopenue cobomuoro nagenusi (N/kg) Ha moBepxHocTH miaHersr Y.

Omeem: a)

[1,7 ball]

b) Ha nuranere Y MasiTHUK IIOJHUMAIOT BBEPX C YCKOpeHHeM 5 m/sQ, a Ha 3eMmie —
C MOCTOsIHHOI ckopocThbio. OrmpenejanTe OTHOIIEHHE II€PUOJA MAasITHMKA Ha IjiaHere Y K
nepuoay MadgTHUKA Ha 3eMJie.

Omeem: Db)

Baumanwue! Ilepenuiure Baiu OTBETHI B JINCT OTBETOB.

Yepes HEeBECOMBIH HEMTOIBUKHBIN OJIOK IMEPEKUHYTa TOHKAsI HUTH, K KOHIIAM KOTOPOH ITOIBEIIEHBI IPy3bI
¢ Becamu P u 20 N (P<20 N). Yepes 2,5 s ¢ Hayaja JBUKEHUs KayKJIblil Ipy3 nepejBuHyscs Ha 6,25 m.

[1,5 ball]

a) Ompenenute yckopenue (m/s?) red.

Omeem: a)

[1,7 balll

b) Onpenesnre cuiry (N), geficTByronyo Ha och GJIOKA IPY JBUXKEHUU TEJI.

Omeem: Db)

Baumanue! Ilepenuiure Baiu OTBETHI B JINCT OTBETOB.

B cocyne oobémom 400 [ mmeercst HeHACHIEHHBIH Bo3ayX npu Temieparype 27 °C. Ilpu ncnapenun
2 g BOJIBI, TTAPBI BOJBI B COCY/ie JOCTUTIN HACBINEHNs. JlaBieHne HACBIEHHBIX MAapOB BOMABI TP STOM
temmeparype pasuo 3,6 kPa.

[1,5 balll

a) OmpejenuTe abCOIOTHYIO BJIayKHOCTb (g/m?) Haya bLHOTO BO3yXa.

Omeem: a)

[1,7 ball]

b) Onpenesinte OTHOCUTENBHYIO BJIAXKHOCTb (%) HAaYaIbHOrO BO3/yXa.

Omeem: Db)

Baumanue! Ilepenuinure Baiu OTBETHI B JINCT OTBETOB.

10
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40.

41.

42.

OpnroaromuoMmy Tasy mepenam 6 kJ xosmuectBa temta. Ilpm atom 06bEM U Temmeparypa rasa ObLIH
cBa3anbl orHomenneM V = kv T, 371ech k — MOCTOsSTHHAST BEJIMIUHA.

[1,5 ball]

a) Onpeznenure pabory (J) rasa B mpoiiecce.

Omeem: a)

[1,7 balll

b) Ha ckosibko Bo3pacraer BHyTpeHHsis sHeprusi (kJ) rasa B npouecce?

Omeem: Db)

Buumanune! HepeHI/HHI/ITe Ballll OTBETLI B JIUCT OTBETOB.

Macca snexkrpomobmist pagaa 1200 kg, 9JIC ero akkymysisitopa pasaa 400 V. Mamuna cHIXKaeT CKOPOCTh
¢ 30 m/s 10 5 m/s.
[1,5 ball]

a) Omnpenemure 3suepruio (kJ), Koropyiro coGepér akkKymyasiTOp MaIlUHbI B IIPOI(ECCe
TOPMOXKEHUS.

Omeem: a)

[1,7 ball]

b)  Ounpenemure 3apsa (kC), Koropbiii c0o6GepéT aKKyMyJIsITOp MAaIIWHBI B IPOIlecce
TOPMOXKEHUS.

Omeem: Db)

Baumanwue! Ilepenuiure Baiiu OTBETHI B JINCT OTBETOB.

R
O
K T u
a p
L
@

B ssexrpuueckoit cxeme R—60 2, L=0,2 H u u—160sin 400¢ [V].
[1,5 ball]

a) Omnpenenure nokazanune amnepmerpa (A) Ipu MOJIOXKEHUU @ MEPEKJI0YaTesIs.

Omeem: a)
[1,7 ball]

b) Omnpenesmre nokaszanme ammnepmerpa (A) npu MOJOXKEHNN b MEPEKJIIFOYATEI.

Omeem: Db)

Baumanwue! Ilepenuinure Baiu OTBETHI B JINCT OTBETOB.

11
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43.

44.

45.

a

Jlunza cozmaér ysesmvennoe B 5/4 pasza mzobparkenue b npejnera a. PaccTosiHue MeXKly MPeIMEeTOM U
€ro u300parkKeHueM paBHO 2 CIn.

[1,5 ball]

a) Omnpenenure ontuyeckyio cuiy (dptr) JuH3bI.

Omeem: a)

[1,7 balll

b) Onpeneanre, yemy OyaeT paBHO yBeJHMYEHHE JIMH3bI, €CJIA IpeaMeT NPUOJIN3UTh K JMH3e
Ha 3 cm.

Omeem: Db)

Buumanune! HepeHI/HHI/ITe Balllid OTBETHI B JIMCT OTBETOB.

m
IIpu ckopoctu 0,5¢ Macca JacTHUILI PABHA —=.

V3

[1,5 balll
a) Beraucanre maccy mOKoOsl acTUIlbL.
Omeem: a)

[1,7 ball]
b) Onpenesnre KNHETUYECKYIO SHEPIUIO YacTULbl npu ckopoctu 0,6¢.
Omeem: Db)
Baumanue! Ilepenuiure Baiu OTBETHI B JINCT OTBETOB.
DHeprusi HOHU3AIMKA BO3OYKJIEHHOIO aToOMa BOJIOPoja paBHa 3,4 eV.

[1,5 ball]

a) Omnpenesmre suepruio (€V) moOHM3AUM 3TOrO0 aTroma, €CJau aToM, IOrJ0THB (POTOH,
YBEJUYUT OPOUTAJIBLHBIN MOMEHT MMMOYyJbca Ha h.

Omeem: a)

[1,7 ball]

b) Omnpenesnre suepruro (€V) wmoHM3anuMm aroma, €CJM aTOM B HAYaJIbHOM COCTOSIHWUH,
u3JIy4uB (POTOH, YMEHBIINT OPOUTAIbLHBIII MOMEHT MMITyJIbca Ha /.

Omeem: Db)

Buumanue! HepeHI/HHI/ITe Balllid OTBETHI B JIMCT OTBETOB.
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